Touareg Hybrid 2008 !

Beitrag von ,TouaregAti“ vom 3. August 2007 um 10:07

Die ADAC-Tabelle ist interessant! Ist es nicht so, dass der CO2-Ausstoss vom Verbrauch
abhangig ist? Wenn ja (kann mich ja irren!?), wieso erhalt dann z.B. der VW Passat 2.0 TDI
Sportline (RPF) mehr Punkte als der Polo BM?

Polo BM: 29 Punkte fur CO2 bei 4,71 Verbrauch, insgesamt 66 Punkte im "EcoTest"
Passat: 33 Punkte flr CO2 bei 6,131 Verbrauch, insgesamt 74 Punkte im "EcoTest"

Nach dieser Logik ist der Passat also umweltfreundlicher als der Polo BM? @
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